

Župnijsko pismo

Cerklje na Gorenjskem



leto: XXXVII

december 2023

številka: 11

PRIHAJA TIHO

Čas duhovne priprave na božič začnemo s praznovanjem prve adventne nedelje in ga sklenemo na prvi sveti večer. Jezus nas v adventu vabi k pripravljenosti, kajti prišel bo, ko najmanj pričakujemo.

Bog se nam približuje v vsakdanjih dogodkih, v vsakdanjem delu in rednih obveznostih, v enoličnih opravilih in dnevnih dolžnostih, v redni molitvi in ljubezni do bližnjih. Apostol Pavel govori, kako pomembno je, da vero živimo v vsakdanjem življenju: »Živimo pošteno, ne v požrešnosti in popivanju, ne v prepirljivosti in v nevoščljivosti. Pač pa si oblecite Gospoda Jezusa Kristusa« (Rim 13,13–14). Ljudje običajno pričakujejo Odrešenika v izrednih dogodkih in na to nevarnost opozarja tudi Jezus v evangeliju, ko govori o dnevih v času Noeta. Pred potopom so ljudje živeli brezskrbno in niso »ničesar slutili«, nato pa jih je pogubilo napačno prepričanje, da bo Bog prišel v izjemnih dogodkih in doživetjih, in se niso spreobrnil. Tudi danes nekateri hlastajo po posebnih doživetjih, zanemarjajo pa srečanje z Bogom v vsakdanjih opravilih. Ali trdijo, da bodo verjeli v Boga, če bodo videli velik čudež ali nenavaden dogodek. Ti se žal nikoli ne spreobrnejo, ker teh dogodkov noče biti ali pa jih oni nočejo videti. Jezus nas zato vabi, naj bomo budni in naj odkrivamo Božjo navzočnost v vsakdanjosti.



ORGLE – STIK S PRETEKLOSTJO IN POGLED V PRIHODNOST

Od vseh mojih predhodnikov, ki so delili svoja razmišljanja o orglah, sem verjetno najbolj “na frišno” v teh krajih, čeprav sem glasbeno že kar nekaj časa aktivno vpet v kulturno dogajanje.

Orgle me spremljajo že iz osnovnošolskih klopi, ko smo se z družino preselili v Stražišče, kjer so ravno takrat v tamkajšnji cerkvi postavili nove orgle. Ob tej priložnosti so se na novem inštrumentu izvajali izvrstni koncerti klasične glasbe in prvo srečanje z zvokom tisočerih piščali je pustilo v meni tako mogočen vtis, da ni šlo drugače, kot da sem tudi sam sedel na orgelsko klop in se podal na zanimivo potovanje.

Ob orglah sem odkrival svet improvizacije in komponiranja novih skladb, kar me je kasneje popeljalo do študija kompozicije in glasbene teorije ter orgel. Iz časa študija so se mi v spomin najbolj vtisnili mojstrski tečajji s priznanimi mojstri orgelske igre. Ne samo da smo takrat lahko poblizje spoznavali posebnosti posameznih orgel (tako kot ljudje so tudi vsake orgle zgodba zase) – vedno znova sem bil presenečen, koliko muzikalnih prvin premore orgelska literatura. Mlademu človeku tako lahko orgle na široko odstrejo pogled v glasbeno preteklost, ki je od vseh inštrumentov vsekakor najbolj bogata in z vidika tehničnega razvoja najbolj raznolika. Kljub temu da imajo orgle zelo dolgo tradicijo (izhajajo namreč že iz 2. stoletja pred Kristusom), so še kako živ inštrument. To potrjuje tudi vedno več mladih, ki se po učenju klavirja vpišejo na orgle.

Kot mogoče že veste, smo nedavno v Cerkljah odprli oddelek Glasbene šole Kranj. Takoj ko se je začelo govoriti o novih orglah, sem predlagal, da bi jih začeli tudi poučevati. Odziv je bil zelo vzpodbuden, tako da bo izgradnja orgel lahko zadostila tudi pedagoškemu procesu, ne zgolj liturgičnim namenom. Tako bi ta del Gorenjske postal prava orgelska oaza s prav tako čudovitimi inštrumenti v naši neposredni bližini (Adergas, Trata, Šenčur, Šenturška Gora).

Kar nekaj ključnih dogodkov v mojem življenju se je zgodilo ob orglah in ravno zaradi njih sem vstopil na bolj resno, kasneje tudi poklicno glasbeno pot. Ob orglah sem spoznal tudi svojo življenjsko sopotnico, tako da jim dolgujem res veliko. Si kar predstavljam, koliko novih zgodb se bo tako napletlo ob novem inštrumentu v naši župniji.

Gašper Jereb



Orgelski pozitiv

DECEMBER NA DMC-ju

»Glas vpijočega v puščavi: Pripravite Gospodovo pot, zravnajte njegove steze!« (Mr 1, 3)

Puščava, v kateri živimo, ni prav nič podobna puščavi. Vsega imamo v obilju: hrane, pijače, oblek, dobrih avtomobilov, razkošnih stanovanj, zmogljivih telefonov, računalnikov, robotov ...

Ko pogledamo v naš notranji svet, pa vse preveč pogosto najdemo kamenje, pesek, sušo, neizmerno žejo in lakoto.

Janez Krstnik nam vpije, naj »pobrcamo« to kamenje v naših puščavah na stran, naj zravnamo vsaj eno ozko stezo v naših srcih, po kateri bo lahko prišel Gospod in naredil vse ostalo. Iz našega puščobnega srca bo naredil oazo, ki bo puščavo naredila živo in prijazno. Vanjo se bodo hodili napajat in spoznavat razlog našega upanja tudi drugi.

NA DMC-ju BOMO V OKVIRU ŽENSKE SKUPINE STEZO SKUPAJ DELALE ŽENSKE, ŽENE, MAME in DEKLETA v soboto, 9. decembra 2023 od 9:00 do 16:00

V želji, da se res duhovno in tudi praktično pripravimo na božič, smo v goste povabili **Heleno Rozman**, ki resnično skuša živeti tako, kot ji naroča Gospod. Pri tem dosledno sledi Božji besedi. Je žena, mama v veliki družini, izdeluje izjemno dobre in čudovite torte in sladice, dvakrat se je že spopadla z rakom, poslovala se je od svojega prežgodaj rojenega otroka in še marsikaj bi se našlo. Najpomembnejše pa je to, da je v njej iskreno veselje in upanje, ki ga je pripravljena deliti prav z vsemi in za katerega pravi, da prihaja od Boga. V Cerkljah smo jo že spoznavali v času misijona, sedaj pa se je odzvala vabilu na žensko pripravo na božič.



Dan bomo začele z molitvijo in slavljenjem.

Sledilo bo **Helenino predavanje na temo svetopisemskih žena, še posebej bomo spoznale Elizabeto.**

Potem in vmes se bomo **pogovarjale**, kot se za ženske spodobi 😊.

Imele bomo **preprosto kosilo.**

Po kosilu se bomo lotile **praktičnih delavnic**, pri čemer ne bo manjkalo poglobljenega klepetanja 😊:

1. Izdelovale bomo **sladko presenečenje** za prostovoljce, ki v Ljubljani pripravljajo evropsko novoletno tezejsko srečanje mladih in jih vodi naš župljan, Tilen Čebulj.
2. **S Heleno Rozman** se bomo učile **okraševati velike božične medenjake** (medenjaki bodo že pripravljene in jih bomo lahko odnesle domov)

3. **Preizkusile se bomo v izdelovanju iz gline.** Tudi te izdelke bomo lahko odnesle domov.

Dan bomo zaključile z molitvijo, zahvaljevanjem in slavljenjem.

Vse sestavine in materiali bodo v naprej pripravljene. **Za udeležbo ne potrebujete nobenega znanja, sposobnosti ali talenta.** Vse, kar potrebujete je pripravljenost, da odprete svoje srce, »pobrcate« nekaj kamenja in naredite stezo Gospodu ...

Priporočen dar za udeležbo je 10€. S tem bomo pokrili nekaj stroškov za material, kosilo ter prispevek za Heleno Rozman, ki bo z nami preživela ves dan in se na ta dan tudi predhodno pripravila. **Če pa katera ne more prispevati, naj to ne bo razlog za to, da ne bi prišla.** Prav vsako od nas Gospod vabi, da pripravimo stezo, zato res vabljeni in dobrodošle vse ženske, žene, mame in dekleta od blizu in daleč, ne glede na starost in ne glede na to, ali ste že kdaj bile z nami ali ne.

Če katera igra kakšen inštrument, bomo vesele sodelovanja pri molitvenem delu.

Če vam uspe, se prijavite na naš e-naslov, telefon ali spletno prijavnico do petka, 8. decembra 2023, da vemo koliko žlic bomo potrebovale 😊. Če vam ne bo uspelo, vseeno pridite.

KOLEDOVANJE

Stezo bodo delali tudi otroci s pomočjo koledovanja. V lanskem letu smo po večletni »korona pavzi« na DMC-ju ponovno pripravili otroke na akcijo koledovanja v naši župniji.

Otroci so se z veseljem in v lepem številu odzvali. Prav tako ste bili s svojimi darovi (finančnimi za misijone in sladkimi za kralje 😊) velikodušni tisti, pri katerih so se koledniki oglasili.

Tudi letos prosimo starše, da nam »posodite« svoje otroke, ki so pripravljene darovati nekaj svojega prostega časa med novoletnimi počitnicami in narediti nekaj za ljudi, ki jim ni tako dobro kot nam. Kot po navadi se bodo oblikovale skupine po vaseh in ulicah. Vse pripomočke bodo otroci dobili na DMC-ju, hkrati pa jih bomo dobro pripravili na obiskovanje domov.

Bistvo koledovanja ni »fehtanje« po hišah, pač pa zbiranje darov za slovenske misijonarje, ki darujejo vse svoje življenje za ljudi v revnih delih sveta in z našimi darovi lahko naredijo res velike stvari: dajo ljudem delo, vračajo dostojanstvo, rešujejo življe-



nja z zdravili, hrano, vodo, vzgajajo, učijo, oznanjajo Kristusa ... Hkrati pa se naši otroci med seboj družijo, zabavajo, se učijo deliti sladkarije iz skupne »malhe« in v domove iz svojih otroških src v resnici prinašajo trikraljevski blagoslov.

Priprave bodo dvakrat ali trikrat v decembru.

Otroci naj se prijavijo na DMC-ju sami, ali pa jih prijavite starši. Hvala!

PIŠKOTI ZA TEZEJSKO SREČANJE MLADIH V LJUBLJANI

V letošnjem letu bo v Ljubljani evropsko tezejsko srečanje mladih, ki vsako leto poteka v drugi evropski prestolnici. Na njem se zbere veliko mladih, ki imajo radi Jezusa. **Glavni organizator tega dogodka je Tilen Čebulj**, ki prihaja iz naše župnije. Skupaj s številnimi prostovoljci že več mesecev pripravljajo vse potrebno za res velik dogodek, ki bo za mlade **potekal od 28. decembra 2023 do 1. januarja 2024.**

V župniji se je rodila ideja, da bi prostovoljce nagradili z domačimi piškoti. Zato vas vabimo, da spečete suhe in dobre piškote, ki lahko počakajo nekaj dni in jih prinesete na DMC v soboto, 16. decembra 2023 od 16:00 dalje. Če ne morete takrat, jih lahko pustite tudi v župnišču ali DMC-ju v času uradnih ur. V tednu pred božičem jih bomo dostavili pridnim prostovoljcem v Ljubljano.

Po koncu srečanja mladih (po novem letu) pa se bo iz Cerkelj oblikovala tudi skupina prostovoljcev, ki bo pomagala pri pospravljanju in čiščenju, zato vabljeni tudi semkaj.

Veliko je priložnosti za to, da naredimo kaj dobrega in pripravljamo steze za Gospoda. Tudi na DMC-jevih rednih aktivnostih so prostovoljci vedno dobrodošli in potrebni - vabljeni 😊.

ANGLEŠČINA za odrasle se dobiva s prostovoljko Tanjo Ciperle vsak **PONEDELJEK ob 19:00.**

RAČUNALNIŠTVO za odrasle s prostovoljko Andrejo Urh poteka ob **ČETRTHIH ob 19:00.**

SLOVENŠČINA ZA TUJCE (odrasli, mladi) je na voljo vsem, ki so v našem okolju našli svoj drugi dom ob **TORKIH, ČETRTHIH in PETKIH ob 9:00.**

IGRALNE URICE za predšolske otroke in DRUŽENJA ZA MAMICE NA PORODNIŠKEM DOPUSTU so ob **PETKIH** od 10:00 do 12:00.

USTVARJALNE DELAVNICE za osnovnošolske otroke se dogajajo ob četrthih ob 16:00 do 18:00

7. 12. bomo šivali s prostovoljko Sašo Gerkman
14. 12. bomo izdelovali božično-novoletne okraske
21. decembra bomo praznično okraševali DMC
Dobrodošli tudi prostovoljci.



UČNA POMOČ se izvaja na podlagi predhodne prijave in dogovora s starši.
Dobrodošli tudi prostovoljci.

DRUŽENJE ZA MLADE poteka **ob SOBOTAH od 20.30 do 23.00.**

MLADINSKI VEROUK ob SOBOTAH od 19.00 do 20.30 vodita kaplan Janko in velikokrat tudi župnik Martin. **ŠTUDENSKA SKUPINA/SKUPINA ZA MLADE** pa se dobiva **vsako nedeljo ob 19:00.** Teme pripravlja prostovoljka Nataša Hanuna.

SVETOVALNICA z dr. Janezom Sečnikom je brezplačno na voljo vsem, ki se soočate s stisko. Prijaviti se je potrebno na e-naslov: dmc.svetovanje@gmail.com ali na **telefon: 070 641 461** (gospod Janez vas pokliče nazaj).

Za več informacij spremljajte našo spletno stran in družabna omrežja, nas pokličite na telefon 041 946 604, pišite na mc.cerklje@gmail.com, ali pa nas kar obiščite. Vrata imamo zagotovo odprta vsak popoldan od 12.00 do 17.00, ob petkih pa do 15.00. Velikokrat pa smo tu tudi izven tega časa, tako da lahko vedno poskušate pritisniti na kljuko. TOPLO DOBRODOŠLI!

s. Marija Imperl in Irena Zajec

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI

ROBERT DOBNIKAR s Spodnjega Brnika; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali: sosedje za pet svetih maš, družina Kos za dve sveti maši in Maja za eno sveto mašo.

METODA ŠMIGOC iz Grada; ob njeni smrti ste za svete maše darovali: po štiri svete maše sosedje in stric Jože, po eno sveto mašo pa Lapuhovi iz Kranja, družina Kerč, družina Dobravec, Grad in zbor Mysterium.

Ob smrti **FRANČIŠKE ŠINK** je Janez Kepic daroval še za eno sveto mašo.

**Gospod, daj jim večni mir in pokoj
in večna luč naj jim sveti.**

ZAPISNIK SEJE

ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA

Novembrsko sejo **ŽPS smo pričeli z molitvijo.**

- **Celodnevno češčenje bo v ponedeljek, 18. decembra, od 10.00 do 18.00.** Posamezniki ali skupine se lahko prijavijo za molitev pred najsvetejšim. Na voljo bo spovednik. Gost bo letošnji novomašnik g. Blaž Zorko.
- **Srečanje članov ŽPS** je bilo 25. novembra na Škofijski klasični gimnaziji v Ljubljani.
- **Miklavževanje** bo v nedeljo, 3. decembra. Miklavž bo otroke v Cerkljah v cerkvi obiskal ob 15.00, na Šenturški Gori pa po sv. maši.
- **Tudi letos vas bodo obiskali koledniki.** Koledovanje bo potekalo podobno kot lansko leto.
- **Nedelja, 24. december, je letos hkrati četrta adventna nedelja in božični večer.** Dopoldanska sv. maša bo torej maša 4. adventne nedelje, zvečer pa bomo imeli božičnico. Pred polnočnico bo polurni pevski program, po polnočnici pa mladi vabijo na druženje ob piškotih, čaju in kuhanem vinu.
- **V torek, 26. decembra, ko goduje sv. Štefan,** bosta na Štefanji Gori ob 10.00 sv. maša in blagoslov konj.
- **Sv. birma** bo predvidoma spomladi.
- **Župnijsko romanje bo v soboto, 11. maja 2024.** Potekalo bo kot prejšnja leta. Podrobnejše informacije sledijo v januarju 2024.
- **Praznovanje za zakonske jubilate** bo v nedeljo, 2. junija 2024.
- **Simpozij o Simonu Robiču** bo februarja 2024, podrobnejše informacije bodo objavljene v župnijskem pismu.

OBVESTILA

- Vabljeni k **češčenju Svetega Rešnjega telesa** vsak četrtek ob 17.00.
- Če bi se kdo rad **pridružil bralcem Božje besede ob nedeljah in praznikih**, naj to sporoči v župnišče.
- **Obisk bolnikov po domovih** pred božičnimi prazniki bo **v petek, 22. decembra.** Na prvi petek v januarju obiska duhovnika na domu zato ne bo.
- V župnijski pisarni so na voljo Marijanski koledarji, kadilo, oglje in božične voščilnice.

- **Čebelarstvo društvo Cerklje vabi na tradicionalno sv. mašo ob godu sv. Ambroža**, zavetnika čebel in čebelarjev, na Ambrož pod Krvavcem. Maša bo v nedeljo, 10. decembra, ob 15.00. Daroval jo bo p. Vilijem Lovše, duhovni vodja skupin Možje svetega Jožefa. Po maši bo druženje ob čaju in piškotih. Lepo vabljeni.
- **16. decembra** pričnemo **z božično devetdnevnicco**. K njej ste še posebej vabljeni veroučenci in starši.
- **18. december** je **dan celodnevnega češčenja**.
 - **Celodnevno češčenje je bilo v ljubljanski škofiji uvedeno leta 1904**, in sicer v želji, da bi vsak dan ena izmed župnij molila za potrebe škofije in domovine. Za našo župnijo je bil določen 18. december. Prihajajmo torej pred Jezusa in ga prosimo za blagoslov, ki ga naš narod še kako potrebuje.
 - **Velik dar je, da se lahko v molitvenem vzdušju pripravimo na božič**. Ves dan bo priložnost za sveto spoved. Na razpolago bo tudi spovednik od drugod.

Okviren seznam spovedovanja:

 - 9.00-11.00 – g. Andrej Pirš
 - 11.00-13.00 – g. David Jenstrle
 - 14.00-15.00 – župnijski upravitelj Martin
 - 15.00-17.00 – g. Slavko Kalan
 - 17.00-19.00 – g. Stane Zidar
 - Češčenje bomo začeli s sv. mašo ob 9.00, končali pa s sv. mašo in litanijami ob 18.00. Večerno sv. mašo bo vodil novomašnik g. Blaž Zorko.
 - **Predviden razpored češčenja:**
 - 10.00–11.00 molitvena skupina
 - 11.00–11.30 otroci Marijinega vrtca
 - 11.30–14.00 tiha molitev
 - 14.00–15.00 Karitas
 - 15.00–16.00 župnijski pastoralni svet
 - 16.00–16.30 veroučenci od 1. do 4. razreda
 - 16.30–17.00 veroučenci od 5. do 9. razreda
 - 17.00–18.00 skupna molitev
- **24. decembra** bomo dopoldne obhajali **4. adventno nedeljo**. Med svetimi mašami bo **za sveto spoved na voljo g. Peter Čemažar**, kaplan v Zavodu sv. Stanislava. Zvečer pričenjamo s praznovanjem svetega večera. **Ob 18.00 bo slovesna maša svetega večera**. Vabljeni tisti, ki ne morete priti opolnoči. **Na sveti večer se boste k molitvi zbrali tudi po vaših družinah**. Pokropili in pokadili boste stanovanje, hišo in druga poslopja. Ob tem vabljeni k molitvi rožnega venca. Opolnoči ste vabljeni k **polnočnici**. Pol ure prej bo krajši pevski program.

- **25. decembra** obhajamo **slovesni in zapovedani praznik Gospodovega rojstva**. Sve- te maše bodo po nedeljskem razporedu.
- **26. decembra**, na **god sv. Štefana**, bodo svete maše po nedeljskem razporedu. Na Šte- fanji Gori bo slovesna sveta maša v čast sv. Štefanu ob 10.00, po maši pa blagoslov konj.
- **31. decembra**, na **nedeljo sv. Družine**, bomo pri sveti maši ob 10.00 blagoslovili otro- ke in zanje prosili Božjega varstva.
Ker je ta dan tudi zadnji dan koledarskega leta, bomo pri vseh svetih mašah zapeli za- hvalno pesem in se Bogu zahvalili za vse dobro, ki smo ga v tem letu prejeli.
Zvečer bo drugi sveti večer – ne pozabimo na molitev in blagoslov stanovanja.
- **Srečanje za starše prvoobhajancev** bo v torek, 16. januarja 2024, ob 19.00 v župnijski dvorani.
- **Srečanje za botre letošnjih birmancev** bo v torek, 23. januarja 2024, ob 19.00 v žu- pnijski dvorani. Srečanje bo vodil g. Klavdio Peterca.
- **Uradne ure v župnijski pisarni** so vsak:
 - ponedeljek od 15.00 do 17.00,
 - torek in četrtek od 9.00 do 11.00.

GODOVI IN MAŠNI NAMENI

Mašnih namenov je opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posamezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa jih duhovniki, ki nimajo dovolj svojih mašnih namenov. Zanje duhovniki prejmejo tudi dar, ki ste ga namenili. Na ta način pomagamo tem duhovnikom. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 4. december: Barbara, mučenka	18.00 19.00	++ starši Štefka in Alojz Lončar; + Marija Jenko GRAD: na čast sv. Barbari
TOREK, 5. december: Sava, opat	18.00	+ Štefan Polajnar, obl.; + Frančiška Teran; po namenu; + Ivan Škoda, obl.
SREDA, 6. december: Nikolaj, škof	7.00 18.00	+ Kristina Kuralt, obl. DVORJE: na čast sv. Miklavžu
ČETRTEK, 7. december: Ambrož, škof in cerkveni učitelj	18.00 19.00	+ Cecilija Plut, r. Rozman; + Milka Kuralt, obl.; + Jožef Glavan, obl. GRAD: + Metoda Šmigoc

PETEK, 8. december: BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE	9.00 18.00	++ Boštircovi; ++ mama Marija in sestra Lojzka Erzar + Marica Božič; + Lojze in Olga Begelj ter teta Marija Miler; + Marija Čimžar
SOBOTA, 9. december: Bernard Jezusov, redovnik	18.00	+ Franc Lombar; ++ Plevevčevi, Zg. Brnik; ++ Janez Jerič in Ivana Sluga; ++ Angrušovi; + Marinka Kosec; + Ivan Bučar, obl.; + Ana Sajevec, obl.
NEDELJA, 10. december: 2. ADVENTNA NEDELJA	7.30 10.00 15.00	za farane + Milka Dolinar; ++ Tomaž Škerjanc in Rebrnikovi iz Stiške vasi; ++ Martinjakovi z Ambroža; + Metoda Šmigoc, 30. dan; ++ Franc, Cecilija in Metka Podjed SV. AMBROŽ: čebelarska maša
PONEDELJEK, 11. december: Damaz I., papež	18.00	++ Blažetovi
TOREK, 12. december: Devica Marija iz Guadalupe	18.00	++ Milka in Ivan Hudobivnik, obl.; + France Burgar, obl.; + Franc Rogelj
SREDA, 13. december: Lucija, devica in mučenka	7.00 18.00	za duše v vicah GRAD: na čast sv. Luciji
ČETRTEK, 14. december: Janez od Križa, duhovnik in cerkveni učitelj	18.00	+ Tilka Grilc; ++ Ivan in Ana Pirc, obl.
PETEK, 15. december: Drinske mučenke	18.00	+ Jožef Baloh; + Helena Zevnik, obl.; + Katarina Lukič
SOBOTA, 16. december: Adelajda, kraljica	18.00	+ Ivan Šmajc, Cerklje; + Valentin Lombar, obl.; + Frančiška Šink
NEDELJA, 17. december: 3. ADVENTNA NEDELJA	7.30 10.00	za farane; + Florijan Slatnar + Justina Skrt, obl.; + Marija Kropivnik
PONEDELJEK, 18. december: Vunibald, opat	9.00 18.00	++ cerkljanski duhovniki + Pavla Nastran

TOREK, 19. december: Urban V., papež	18.00	++ Karunovi; ++ Marjan Urankar, obl., in Marija Repnik, obl.
SREDA, 20. december: Evgen, mučenec	18.00	+ Cilka Blaž; + Janez Omers; + Anton Štupar, obl.; + Anton Štupar ml., obl.
ČETRTEK, 21. december: Peter Kanizij, duhovnik in cerkveni učitelj	18.00	+ Cecilija Plut, r. Rozman; za zdravje; ++ starši Avman in Filip Marko
PETEK, 22. december: Frančiška Cabrini, redovna ustanoviteljica	18.00	+ Marija Zupanc; + Miha Šter, obl.; ++ Marija in Viktor Narobe; ++ Majda Zorman in Pavla Anžič; ++ Joževi s Pšate
SOBOTA, 23. december: Janez Kancij, duhovnik	8.00 18.00	PŠATA: blagoslov vode ++ Ana in Miro Črnič; + Ana Vidic, obl.
NEDELJA, 24. december: 4. ADVENTNA NEDELJA, 1. sveti večer	7.30 10.00 18.00 24.00	za farane; + Tilka Grilc; + Marija Gašpirc + Slavka Bolka + duhovnik Stane Gradišek; + Franc Jure Jugerle
PONEDELJEK, 25. december: BOŽIČ – GOSPODOVO ROJSTVO	7.30 10.00	za farane + Mihael Begelj
TOREK, 26. december: Štefan, diakon in mučenec	7.30 10.00 10.00	po namenu + Jože Hacin, obl.; + Franc Rogelj ŠTEFANJA GORA: na čast sv. Štefanu
SREDA, 27. december: Janez, apostol in evangelist	7.00 8.00	po namenu ZG. BRNIK: na čast sv. Janezu
ČETRTEK, 28. december: nedolžni otroci, mučenci	18.00	+ Rafko Jeraj, obl.; + Majda Zorman, obl.; + Frančiška Zorman, obl.
PETEK, 29. december: Tomaž Becket, škof in mučenec	18.00	+ Marija Jenko, r. Erzar
SOBOTA, 30. december: Feliks I., papež	18.00	++ Vajsovi in Hafnerjevi; + Slavko Balantič
NEDELJA, 31. december: NEDELJA SV. DRUŽINE 2. sveti večer	7.30 10.00	za farane + Metoda Šmigoc

Župnija Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon 040 221 816

E-naslov martin.leban@rck.si

Spletna stran
<https://zupnija-cerklje.si/>

Duhovnik je zagotovo doma ob:

- PONEDELJKIH, 15.00–17.00;
- TORKIH, 9.00–11.00;
- ČETRTEKIH, 9.00–11.00;
- DELAVNIKI, takoj po večerni sv. maši.

Ob cerkvenih in državnih praznikih ni uradnih ur. V času šolskih počitnic so uradne ure takoj po večerni sv. maši.

Možnost za spoved:

- vsako soboto med sv. mašo;
- po dogovoru.

Krsti
v četrtek uro pred sv. mašo
so tretjo nedeljo v mesecu
ob 11.15 oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko

prijavite vsaj mesec dni prej.
S seboj prinesite
krstnosamski list in potrdilo o
opravljenem tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri
obredu želita sodelovanje
pevskega zbora, se s pevci
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim

je vsak četrtek pred sv. mašo.

Račun odprt

pri UniCredit Bank.
Št. računa:

SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja Martin Leban, župr.

Tiska

Salve d.o.o. Ljubljana.

MAŠE NA PODRUŽNICAH

GRAD: v ponedeljek, 4. 12., ob 19.00 na čast sv. Barbari
v sredo, 13. 12., ob 18.00 na čast sv. Luciji

DVORJE: v sredo, 6. 12., ob 18.00 na čast sv. Nikolaju

SVETI AMBROŽ: v nedeljo, 10. 12., ob 15.00 čebelarska maša

ŠTEFANJA GORA: v torek, 26. 12., ob 10.00 na čast sv. Štefanu

ZG. BRNIK: v sredo, 27. 12., ob 8.00 na čast sv. Janezu Evangelistu

CERKEV ČISTI:

sobota, 9. december: druga skupina Zgornji Brnik

sobota, 16. december: prva skupina Dvorje

sobota, 23. december: tretja skupina Dvorje

sobota, 30. december: skupina Grad

BRALCI BERIL:

9. in 10. december:

SOBOTA: Amadej Snedec in Slavi Snedec

NEDELJA – 7.30: Simon Zgonc in Tatjana Nadu Zgonc

NEDELJA – 10.00: Majda Erzar in Viktor Erzar

16. in 17. december:

SOBOTA: Mateja Šimnovec in Hana Šarlija

NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič

NEDELJA – 10.00: Marta Jagodic Hudobivnik in Tajda Jagodic

23. in 24. december:

SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik

NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Janja Petrič

NEDELJA – 10.00: Matjaž Jagodic in Lidija Jagodic

Božič

18.00: Klarisa Kepic in Marcel Kepic

24.00: Janez Basej in Polona Basej

7.30: Aleš Čebulj in Primož Močnik

10.00: Gašper Jagodic in Josip Mihalic

Sveti Štefan

7.30: Mateja Šimnovec in Vid Urbančič

10.00: Miha Zevnik in Lenart Jagodic

30. in 31. december:

SOBOTA: Amadej Snedec in Slavi Snedec

NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič

NEDELJA – 10.00: Darja Bajs in Nika Šmajc

